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Ata da Segunda sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 06 de agosto de 2019. Aos seis dias do mês agosto de 2019, às 19h 

e 30 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco 

Timoteu de Sá, José Ribamar da conceição, José da Silva, Maria Raimunda Saraiva 

de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor Presidente achando 

um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, 

foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido o verso 21 do livro de provérbios. 

O Vereador Presidente fez a oração da noite. Logo após, determinou a leitura da ata 

da sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu aprovação dos Vereadores 

presentes. Continuamente o Primeiro Secretario realizou as inscrições para o 

expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem 

suas matérias. De imediato foram apresentados os seguintes requerimentos: 

Requerimento de nº 001/2019, de autoria do plenário da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, que dispõe sobre a criação de uma guarda municipal. 

Requerimento de nº 004/2019, de autoria do Vereador José da Silva, que dispõe 

sobre a denominação do novo estádio municipal a ser construído no Povoado Vinte 

Mil. Ambos sendo votados em caráter de urgência receberam aprovação unanime dos 

Vereadores presentes. Continuamente, não havendo nenhum Vereador inscrito, o 

Vereador Raimundo fez uso da palavra pela ordem, este agradeceu a Deus, disse aos 

colegas que o Requerimento aprovado em caráter de urgência possui grande 

relevância para nossa comunidade. Falou que como prometido ontem, no dia de hoje 

foi até a cidade de Araguatins buscar guarnição policial para nossa cidade. Falou os 

traficantes, homicidas não vão gostar da atuação da força policial, mas o pai e mãe 
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de família ficarão contentes para com essa casa. Explicou que assim como essa casa, 

os Conselheiros Tutelares tem obrigação para com o bem estar de nossas crianças e 

adolescentes, pediu maior fiscalização para com nossas crianças. Falou que é 

inadmissível existir prostituição e drogas ao alcance de nossos jovens. O Vereador 

Ribamar também fez uso da palavra pela ordem, parabenizou o Vereador Raimundo 

pela iniciativa. Disse que a implantação da guarda não é rápida, mas tem 

conhecimento de uma ideia pré-existente por parte de nosso poder executivo. No que 

se refere a polícia militar, explicou que não adianta ser feitas rondas, pois a questão 

das drogas é mais amplo e precisa de apoio da polícia civil. Explicou que é valido as 

cobranças dos parlamentares. Sobre os Conselheiros Tutelares, disse que os 

mesmos na maioria das vezes fazem sua parte, todavia, ainda não dispõe de estrutura 

para prestar um melhor trabalho a esta comunidade. O Vereador José da Silva fez 

uso da palavra pela ordem, parabenizou a ideia do Vereador Raimundo. Falou que a 

guarda municipal será muito boa, mas não resolverá, pois os próprios guardas 

temerão por sua segurança. Disse que devemos denunciar o tráfico e demais crimes 

de forma anônima, pois a polícia tem meios para combater a criminalidade. Por fim, 

pediu apoio aos colegas ao seu Requerimento, pois seu pai era um esportista nato, 

bem como deixou familiares que sempre praticam o futebol. O Vereador Danillo fez 

uso da palavra pela ordem, disse que o motivo de suas palavras é fazer críticas 

apenas as falácias e nenhuma atividade concreta. Falou que ano passado passamos 

pela mesma situação na qual perdemos outro jovem. Disse que o Projeto da Guarda 

é muito bom, todavia, deve ser desenvolvido em consonância com a polícia militar e 

civil. Falou novamente do trator do P.A Cupins que está acabando pelo desuso, pois 

cobram um valor muito alto na hora para trabalhar para nossa comunidade. Falou que 

é muito bom a construção das casas das vítimas do incêndio, mas precisa de 

autorização dessa casa. Falou de problemas no bloqueteamento do Povoado Vinte 

Mil na qual a população está insatisfeita. Sobre o período de veraneio, disse que 



 

ESTADO DO TOCANTINS 
CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO 

Avenida Tocantins S/N Centro. CEP: 77.985-000 - CARRASCO BONITO-TO. 
Telefone: (63) 3344-1424 E-mail:  camaramunicipalcbonito@yahoo.com.br . Portal 

da Transparência: www.carrascobonito.to.leg.br CNPJ- 04.502.733/0001-85 

 
entende o lado dos barraqueiros, mas não se pode ultrapassar o limite da licença 

ambiental concedida. Falou que seu requerimento de aterrar as bueiras foram 

parcialmente executados, mas acredita que a obra será feita por completo. O 

Vereador Raimundo voltou a falar pela ordem, disse que nossa guarda municipal será 

treinada e preparada para ter o mesmo treinamento e autonomia de um policial. 

Contou que foi até a delegacia conversar com o delegado e não foi atendido, disse 

que se sentiu constrangido, pois esperou mais de três horas para ser atendido e não 

teve êxito. Falou que temos delegacia em nossa cidade, mas não temos polícia. Falou 

que pela ofensa não voltará a mencionada delegacia, pois se sentiu constrangido. O 

Presidente disse que as palavras de todos possuem grande relevância, mas alguns 

pontos merecem ser esclarecidos. Disse que a polícia civil é uma polícia investigativa 

e a militar possui caráter preventivo. Explicou que sente muito pelo descontentamento 

do Vereador Raimundo Nonato em face em não ser atendido em nossa comunidade. 

Convidou aos colegas que queiram ir até Augustinópolis na delegacia tentar 

atendimento, caso contrário, iremos até a Secretaria de Segurança Pública do Estado. 

Pediu aos colegas que nos policiemos em nossas palavras, pois estas estão dispostas 

em nosso portal. Falou que a referida guarda não pode ter poder de polícia ostensiva, 

mas contribuirá tanto em fonte de renda, quanto para a segurança de nossa 

comunidade. Logo após, agradeceu a presença de todos e disse que não havendo 

nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada 

conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 06 dias do mês de agosto de 2019. 
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